

На Общем собрании 22 мая 2021 года вынесен вопрос о работе сайта.

Краткая справка. Официальный сайт СНТ <https://volga-snt.ru> был создан по решению Общего собрания от 2018 года, объединяет в себе различные полезные для многих садоводов сервисы. Идея создания сайта, разработка технического задания и сопровождение личного кабинета принадлежат Беляевой О. В., информационное наполнение и ведение реестра — Ильиной М. Н., программирование и СУБД — Филипповой Е. Ю. Личный кабинет позволяет садоводам постоянно быть в курсе своих платежей и начислений, получать актуальные оповещения о новостях и анонсы событий по e-mail, возможность знакомиться с документами и проводить оплату через сайт. Помимо документов на сайте публикуются аудио и видео материалы по Общим собраниям, заседаниям Правления и проводимым в СНТ праздникам. Специально разработанная система голосования через личный кабинет, основанная на технологии блокчейн (blockchain), максимально защищена от любого вмешательства в ход голосования и позволяет садоводам принимать участие в Общих собраниях, проводимых в очно-заочной или заочной форме, без обязательного присутствия на дачном участке, что повышает мобильность членов СНТ. По просьбам садоводов был открыт форум для свободного общения. Далеко не каждое СНТ может похвастаться наличием сайта с подобным функционалом. За три года была проделана немалая работа, одного только кода написано более 20 тысяч строк. Вся эта работа как создание сайта, так и его сопровождение, делается исключительно на энтузиазме и никак не оплачивается. В 2018 году на средства, выделенные по смете на открытие официального сайта, был разработан дизайн и макет сайта-визитки, логотип, а также проведены обязательные платежи за доменное имя и за площадку для размещения сайта. В настоящее время ежегодно СНТ оплачивает лишь эти обязательные платежи в размере 2500 р. в год и не более того.

Как только сайт стал занимать существенное место в жизни СНТ, появились люди пытающиеся под надуманными предлогами взять сайт под свой контроль и определять его политику, что на нём можно, а что нельзя. Этого не будет. В настоящий момент политика ведения сайта определена как максимально открытая: разрешено всё, что не запрещено законами РФ. Любой садовод имеет право высказать на форуме своё мнение, не опасаясь преследований, документы должны публиковаться для ознакомления, все события должны быть анонсированы. То есть на официальном сайте СНТ должна размещаться вся информация по деятельности СНТ без ограничений, для полного обеспечения доступа к ней садоводов. Любая попытка получить контроль над сайтом с целью изменить эту политику, приведет лишь к одному – официальным сайтом СНТ станет сайт-визитка, купленный в 2018 году, а нынешний сайт сменит статус на неофициальный. Изменение статуса повлечёт за собой закрытие личного кабинета и всех сервисов, с ним связанных. В полноценном виде останется только архив материалов, фото-галерея и форум. Закрыть этот сайт сможет только Роскомнадзор при наличии оснований, определённых законодательством РФ (пропаганда наркотиков, детская порнография, призывы к суициду, экстремизм и т.п.).

Филиппова Е. Ю.

19 мая 2021 года